
HƯỚNG DẪN GIẢI PHIẾU HỌC TẬP TOÁN 9 - PHIẾU 2 

                                              TUẦN 22 

I. Trắc Nghiệm: 

Câu 1 Câu 2 Câu 3 Câu 4 Câu 5 Câu 6 Câu 7 Câu 8 

B B A C B A D D 

II.Tự Luận:                                 Hướng dẫn giải 

Bài 1 Gọi thời gian người thứ nhất và người thứ 2 làm một mình lần lượt là x ; y  
ĐK: x; y> 4. (ngày) Ta có hệ phương trình:                                                                                                                                            
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Kết luận : Vậy thời gian người thứ nhất và người thứ 2 làm một mình lần lượt là  6 

ngày và 12 ngày hoặc ngược lại 

Bài 2: Gọi vận tốc của xe tải và xe con lần lượt là x; y (km/h) x; y > 0. Ta có hpt  
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Vậy vận tốc xe tải là 30km/h; xe con là 40km/h 

  Bài 3.    

a) Ch/minh: A; H;O cùng thuộc đường trung trực của BC                                                                                                                                                                                                

b)  
1
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ABM ANB sđ .BM   

C/m được: ABM đồng dạng với  ( )ANB g g   

2 .AB AM AN     

c) AO BC  tại H 
 



ABO  vuông tại B có: 2 .AB AH AO . .AH AO AMAN  . 

d)  BOI COI  Điểm I nằm chính giữa cung BC, ABI CBI  

 BI là phân giác của ABC  

AO  là tia phân giác BAC  I là tâm đường tròn nội tiếp .ABC    
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